

日本右翼分子非法进入钓鱼岛海域寻衅滋事 我海监编队执法驱离日船

新华社北京4月23日电 据国家海洋局网站消息，截止到23日10时，迫于中国海监现场执法压力，日本渔船陆续驶离我钓鱼岛领海。中国海监的维权执法行动，有力地挫败了日本右翼分子的企图。

目前，中国海监编队仍继续在钓鱼岛领海内巡航监视。

23日晨，正在中国钓鱼岛海域正常巡航的中国海监51、23、46船编队发现多艘日本船只在钓鱼岛海域活动。国家海洋局立即组织正在执行东海定期维权巡航执法任务的中国海监50、15、49、66、137船编队转赴钓鱼岛海域，与中国海监51、23、46船会合，分4个编队，从不同方向对日侵权行为进行监视取证、维权执法。

据新华社北京4月23日电（记者 梁淋淋 许栋诚）外交部发言人华春莹23日表示，针对日本右翼分子非法进入钓鱼岛海域寻衅滋事，外交部已向日方提出严正交涉和强烈抗议。

华春莹在例行记者会上答问时

做上述表示。她说，中国海监已于23日清晨组织8艘执法船编队进入钓鱼岛领海进行巡航执法。据了解，日本右翼船只已退出钓鱼岛领海。

据报道，日本右翼分子23日搭乘渔船进入钓鱼岛海域。

据新华社东京4月23日电（记者 吴谷丰）中国驻日本大使程

永华23日驳回了日方就中国公务船进入钓鱼岛领海提出的交涉。

程永华强调，钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土，有关海域是

海军副参谋长表示将安排外国驻华武官参观辽宁舰

中国海军不会只有一艘航母

据新华社北京4月23日电（记者 陈万军 吴登峰）海军副参谋长宋学23日表示，中国海军不会只有一艘航母。4月23日是中国人民解放军海军成立64周年纪念日，来自世界64个国家的75名武官应邀参加海军成立周年纪念活动。活动期间，海军副参谋长宋学、辽宁舰舰长张峥回答了武官感兴趣的航母建设发展有关问题。

■ 辽宁舰归海军直管

宋学说，中国首艘辽宁舰目前不配属于海军的三个舰队，由海军直接指挥管理。

■ 航母舰员具备独立操纵武

器装备能力

张峥说，中国航母舰员培训经过了院校培训、新装备培训和在厂培训等三个阶段，在此基础上，按航母使命任务组织相关的军事训练。目前，航母舰员已具备独立操纵武器装备的能力。

■ 上千家企业参与中国航母工程

宋学说，航母工程涉及船舶、航空、电子等多个系统的上千个专业技术门类，中国上千家企业参与了第一艘航母的建造工程。

■ 中国将拥有不止一艘航母

宋学表示，我们将根据维护国

家海洋权益的需求，确定航母的发展规模。我们将拥有不止一艘航母。有外电报道在上海某造船厂正在建造航母的消息不实。

■ 下一艘航母将更大

宋学说，辽宁舰满载排水量5万多吨，下一艘航母我们希望能造得更大，因为这样可以搭载更多的飞机，战斗力会更强。这是我们的目标。

■ 中国舰载航空兵部队正在组建中

宋学表示，舰载机部队正在组建之中，按航母常规配置，1艘航母至少应配属2个飞行团的兵力。

■ 歼-15飞机数量将增加

中国的领海，中国公务船系进行正常维权巡航公务活动，中方不接受日方交涉和抗议。

程永华对日本右翼分子船只及海上保安厅巡视船非法进入中国领海、侵犯中国主权表示强烈抗议，要求日方所有船只立即离开相关海域。

据中国驻日本大使馆网站消息，日本外务省次官河相周夫23日约见程永华大使，就中国公务船进入钓鱼岛领海提出抗议。

宋学说，随着试飞和训练的不断深入，歼-15战机数量将逐步增加。

■ 航母编队将由驱逐舰、潜艇等多种兵力组成

张峥说，航母编队由驱逐舰、护卫舰、潜艇、保障船等多兵力组成。在目前这个阶段，我们根据任务选择配备，既可从三个舰队抽组，也可以由海军直接配属组成。航母上除搭载舰载战斗机，还将配属反潜机、电子侦察机、电子战飞机、勤务飞机等多型飞机。

■ 将安排外国驻华武官参观辽宁舰

宋学说，中国海军会邀请驻外武官参观辽宁舰，时间安排上不会让武官们等太久。在23日海军成立周年纪念活动上，海军副司令员徐洪猛还介绍了中国海军与世界各国海军开展高层往来等情况。

今晨，工作人员加注生物航空煤油 记者 陈梦泽摄



“地沟油”变身航油 将投入航班商务运行 东航成功试飞国产生物航油航班

本报讯（记者 金志刚）今天早晨，东航一架加注了中国首次自主知识产权的1号生物航空煤油的A320客机在虹桥机场腾空而起，经过85分钟的飞行，记录下各项重要数据、指标后飞机平稳着陆，试飞成功完成。此次飞行标志着由东航与中石化、中航油共同合作推动的生物航煤项目进入最终评审阶段，经民航局评估并取得适航证后，将正式投入航班商务运行。

作为传统航油的替代品，生物燃料不仅可再生，具有可持续性，且无需对发动机进行改装，具有很高的环保优势。生物航煤技术是将棕榈油、餐饮废油（俗称“地沟油”）变成绿色航空煤油的一项技术，国际上美国、法国、芬兰都已能自主生产生物航煤油，而今晨东航A320客机试飞加注的是国产生物航煤油。

今天早上7时08分，经过85分钟的飞行后，试飞飞机在虹桥机场

平稳降落。试飞组按照验证飞行科目设置的全流程要求，对混合生物燃油加注配比、巡航阶段温度测定、飞行高度影响、航前航后发动机孔探检查，以及特殊情况处置等工作进行了测试。试飞的成功，标志着中国成为继美法芬兰之后第四个拥有生物航煤油自主研发生产技术的国家。对于此次验证飞行，机长刘志敏表示，国产生物燃油的补给力、加速性、动力性非常好，“与传统航煤油没区别”。

今年公租房申请条件进一步放宽

单位承租对缴纳社保年限无要求

本报讯（记者 金志刚）今天上午，市房管局和上海地产（集团）有限公司联合在普陀区馨越公寓召开现场新闻通气会，介绍今年市筹公共租赁住房（简称公租房）申请供应政策和供应项目。

申请本市市筹公租房准入资格的单身申请人或申请家庭主申请人应当符合以下条件之一：一是具有本市常住户口，且与本市单位签订一年以上（含一年）劳动合同；二是持有《上海市居住证》达到两年以上（之前持有《上海市临时居住证》年限可合并计算），在沪连续缴纳社会保险金达到一年以上，且与本市单位签订一年以上（含一年）劳动合同；三是持有《上海市居住证》或《上海市临时居住证》，在沪缴纳社会保险金，与本市单位签订两年以上（含两年）劳动合同，且单位同意由单位承租公租房的。

申请本市市筹公租房准入资格的单身申请人或申请家庭全体成员应当符合以下条件：一是在本市人均住房建筑面积低于15平方米；二是未享受本市廉租房、共

有产权保障住房政策。

需要特别指出的是，与去年相比，今年政策扩大了户籍地住房不计建筑面积的适用区域范围，申请人工作单位在本市徐汇区、长宁区、普陀区、闸北区、虹口区、杨浦区、黄浦区、静安区和浦东新区（不含原南汇区），但其户籍地位于本市宝山区、闵行区、嘉定区、金山区、奉贤区、松江区、青浦区、崇明县和原南汇区的，其户籍地住房可不计建筑面积。

今年将新增3个市筹公租房项目供应，具体为市地产集团馨越公寓项目、馨逸公寓项目，市公积金中心晶华坊项目，总房源7000余套。其中，馨越公寓约4000套，5月初启动供应；馨逸公寓约2000套，7月初启动供应；晶华坊约1600套，三季度末、四季度初启动供应。

市地产集团开通了网站（www.ehomesh.com）和咨询热线36129898。首批馨越公寓房源初步计划安排6月下旬开展集中摇号选房活动，建议申请人5月底之前提交相关申请材料。

今日天气 4月24日 周三 上海 14~22℃ 多云 西北风3-4级

空气质量指数 AQI 155/中度污染 PM2.5 96.2微克/立方米 (上海环境热线截至上午10时)

周四	周五	周六	周日	周一	周二
多云	晴到多云	多云	多云	多云转阴有雨	阴有雨转阴天
14-26℃	12-25℃	15-26℃	17-27℃	18-26℃	14-19℃

日照指数 3级/强 (加强防护)

感冒指数 3级/强 (容易感冒)

晾晒指数 上午1级(非常适宜) 下午1级(非常适宜)

空气湿度 今夜90% 明日45%

上海明日区县温度预报

徐家汇 15~24℃	奉贤区 14~22℃
闵行区 15~23℃	松江区 15~22℃
嘉定区 14~23℃	金山区 14~23℃
宝山区 15~23℃	青浦区 14~24℃
浦东新区 15~23℃	崇明县 14~23℃

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

长三角城市

南京 多云	13/26℃
扬州 多云	13/25℃
泰州 晴天	13/26℃
镇江 多云	13/26℃
南通 多云	12/24℃
常州 晴天	12/27℃
无锡 多云	13/25℃
苏州 多云	14/26℃
湖州 多云转晴天	12/27℃
嘉兴 阴天转多云	13/26℃
绍兴 阴天转多云	15/26℃
杭州 阴天转多云	16/26℃
舟山 阴天转多云	13/24℃
宁波 多云	13/26℃
台州 阵雨转阴天	14/24℃
温州 小雨-中雨转阴天	15/25℃

世界部分城市

伦敦 晴天	10/20℃
巴黎 晴天	13/24℃
法兰克福 多云	8/22℃
罗马 多云	8/20℃
雅典 晴天	16/26℃
莫斯科 晴天	4/10℃
卡拉奇 多云	24/33℃
东京 中雨	15/24℃
曼谷 雷阵雨	27/37℃
新加坡 雷阵雨	25/32℃
河内 晴天	25/34℃
开罗 晴天	15/30℃
旧金山 多云	9/16℃
纽约 多云转阵雨	8/16℃
悉尼 多云	13/23℃
首尔 多云	7/14℃